



# ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№50  
(100)

Цена свободная

## ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

11 ДЕКАБРЯ 2018



В случае подписания президентом РФ документа о передаче Курильских островов Японии готов совершить с собой АКТ саможжения на алее "Славы" в г. Курильске, держа в руках портреты Путина и Лаврова.  
"Глухари" нашего правительства не слышат законные требования населения России о прекращении рассмотрения вопроса принадлежности Курил России.  
А. СИДОРКИН, Курильск

3 | **Жёсткий ДИКТАТ**

4 | **Протест НАРАСТАЕТ**

5 | **Тайны глобального УПРАВЛЕНИЯ**

6 | **Неподтверждённая КАЗНЬ**

7 | **В своём глазу БРЕВНО**

8 | **Знакомые всё ЛИЦА**

## Острова в обмен на «МИР», или #КУРИЛЫНАША

Хотелось бы, так сказать, в общих чертах понять, что ему нужно.  
Да понять его, надежда-царь, немудрено. Они Кемскую волесть требуют. Воевали, говорят, так подай её сюда!  
Что, что? Кемскую волесть? Пусть забирают на здоровье! Я-то думал, господи!  
Какже это так, кормилец?  
Царь знает, что делает! Государство не обеднеет! Забирайте! Забирайте!  
Не вели казнить, великий государь, вели слово молвить!  
Да ты что, сукин сын, самозванец, казённые земли разбазариваешь?  
Так никаких волеостей не напасёшься!  
«Иван Васильевич меняет профессию»  
Российские СМИ активно продвигают идею «острова в обмен на мир», в связи с чем я невольно вспомнила Голду Меер, которая в ответ на вопрос «Что Израиль может предложить в обмен на мир?», ответила: «Тоже мир».

же как-то странно. Именно когда они туда и летели. Смотреть на остатки складов или забрать остатки золота?

Вообще хоть время сейчас и тяжёлое, но веселее времён я за свою жизнь никогда не видел.

А вы?  
И я! Бывали хуже времена, но не было подлей.

СМИ отрабатывают заказ власти на освещение проблемы в положительном ключе, в противном случае статья называлась бы не «17% ЗА передачу островов Японии», а «74% россиян ПРОТИВ передачи островов Японии в обмен на пустую бумажку, именуемую мирным договором».

«Число россиян, которые готовы поддержать идею передачи Японии нескольких островов Курильской гряды ради заключения мирного договора с Токио, выросло за два года с семи до 17%. Об этом свидетельствуют данные опроса «Левада-центра».

Около 74% участников нового опроса выступили против передачи островов, а ещё 9% затруднились с ответом.

Ранее за весь период исследований – с 1992 года – число респондентов, которые выступили в поддержку передачи Курил, не поднималось выше 12%.

Как объяснила социолог «Левада-центра» Карина Пилипя, почти все исследования, касающиеся Крыма или Курил, «демонстрируют нежелание большинства россиян возвращать исторически спорные территории» даже ради заключения выгодных сделок с другой страной.

Пилипя отметила, что большой размер России – один из важнейших элементов национальной гордости респондентов и демонстрация силы по принципу «живём плохо, но зато у нас страна огромная». «Идея о том, чтобы отдать какие-либо территории, практически всегда рассматривается большинством как проявление слабости», – добавила эксперт.

В данный момент позитивно к Японии относятся больше половины участников опроса – около 61%. Примерно 20% респондентов заявили о негативных оценках этой страны.

За вопросом о возможной передаче части Курил Японии «внимательно следят» 19% россиян, 49% «что-то слышали» об этом, а ещё 31% респондентов заявили, что услышали об этом только в ходе опроса.

Исследование проводили с 22 по 28 ноября среди 1,6 тысячи человек в 136 населённых пунктах методом личного интервью.

Ранее пресс-секретарь Путина Дмитрий Песков заявил, что переговоры о заключении мирного договора с Японией не означают «автоматической» передачи ей островов. Песков отметил, что необходимо найти решение, которое «не будет вступать в конфликт с национальными интересами ни одной из сторон».

Путём манипуляций со сменой вопроса, имеющего негативный подтекст, на вопрос, имеющий позитивный подтекст, социологи «натянули» немножко процентов в поддержку действий АП по передаче островов.

Я же предлагаю рассматривать сделку «территории в обмен на бумажку с неясным текстом» в свете проблемы ареста активов российских олигархов. В результате ареста активов у олигархов возникли проблемы с наследованием вывезенных из России состояний.

Татьяна ВОЛКОВА

«Детей российских политиков и бизнесменов, в отношении которых были введены санкции США, ждут трудности при наследовании американских активов родителей.  
Наследники российских фигурантов санкционного списка США рискуют столкнуться с большими трудностями при получении прав на американские активы и имущество родителей. Коллегия адвокатов Rep & Rep подчитала, что дети есть у 77 российских политиков и бизнесменов, находящихся в американских санкционных списках.

«Санкции могут отразиться не только на бизнесе или деловых партнёрах конкретного лица, но также на их личном имуществе и на их наследниках», – цитирует «Коммерсант» адвоката Антона Именнова.

При этом отмечается, что распространение санкций на семью выгодно для США, поскольку замороженные капиталы и недвижимость не могут быть «переданы, оплачены, вывезены, изъяты или иным образом оформлены». Так что наследникам в случае смерти пап придётся основательно потрудиться, чтобы вернуть право на заблокированное имущество.  
Для начала придётся «вытащить» родителя из санкционного списка, что очень сложно, а главное, дорого. Так что не все смогут осилить этот марафон по выбиванию американских капиталов российских чиновников.

Напомним, под санкциями США находятся несколько сотен российских граждан, в числе которых экс-глава администрации президента РФ Сергей Иванов, экс-глава РЖД Владимир Якунин, Аркадий и Борис Ротенберги, спикер Совфеда Валентина Матвиенко, вице-премьер Дмитрий Рогозин и Владислав Сурков». (bloknot.ru).

Представьте, сколько у фигурантов санкционного списка родственников! Прав был Жорж Милославский: «Так никаких волеостей не напасёшься!». Учитывая, что с японской стороны «мирный договор» подписает человек со справкой из дурки, предполагаю, что олигархов очередной раз кинут. А народу надо думать, как земли возвращать. Курилы будет вернуть посложнее, чем Крым.

### ПИСЬМО: ПОНИМАЮТ ЛИ ВЛАСТИ РФ С КЕМ ИМЕЮТ ДЕЛО?

Хоть инет и забит свидетельствами о настоящей Ниппонии, пиплам всё не впрок – благодаря манипулятивным СМИ у них Ниппония ассоциируется с хорошими авто и т.п. фантиками.

Как же далеки товарищи от реальности! В интернете об этом очень много интересного...

Если бы народ знал суть ситуации, тогда и политики действовали бы иначе.  
Ниппония опаснее Лондона, США, Израиля, Таити и Чайны вместе взятых. И намного.

Они заатаили злобу за то, что не напали на СССР в 41-м, чем спасли его от уничтожения, а СССР мирный договор – нарушил. Им неинтересно убить Москву без мирного договора – без него они будут чувствовать себя не отомщёнными, даже если уничтожат РФ. Им нужно уничтожить РФ именно с подписанным мирным договором.

Насколько же далеки кремлёвские от реальности!..

Происходящие на наших глазах «социальные реформы» последнего полугодия всё больше напоминают не просто набор каких-то безумных ошибок, а целенаправленный курс на «слив» страны правящей верхушкой через провокацию социальных конфликтов. Безумная пенсионная реформа, ценовой и тарифный беспредел, налоги на бедных при выгораживании олигархов на фоне откровенно распиленной «цифровой экономики» и попыток установления тотального контроля над населением... Теперь к этим вызовам добавились погром образования и медицины, шоковая терапия в культуре и, наконец, очередная массированная атака на семью и детство. Именно этого от «нашей элиты» требует элита глобальная, и именно на отказе подчиниться этим требованиям до сих пор зиждилась легитимность режима.

Мы не раз отмечали прямую взаимосвязь между командами заокеанских лоббистов и действиями «наших» чиновников. Так было и с пенсионной «реформой», прямо предписанной

закона по личному указанию президента Путина. Однако Запад в лице своих шавок вроде главы Совета Европы Турбьерна Ягланда продолжает давить на российскую власть. И, судя по всему, снова близок к успеху.

Точно таким же образом Запад требует от российской «элиты» «зелёного света» на повальное растение российских детей с помощью уроков «сексуального просвещения». Расчёт тут прост: безнравственный человек, как правило, не способен на подвиг – ещё гитлеровские врачи, обследовавшие на оккупированной территории незамужних советских девушек, отмечали, что 99% из них - девственницы и подчёркивали «Народ с такой нравственностью победить невозможно». Именно поэтому организованная группа госчиновников во главе с вице-премьером «мадам Арбидол» Голицыной в последнее время устроила настоящий «крестовый поход» на наших детей.

Самое страшное, что к этой кампании активно присоединяются лица, имеющие наглость выступать от имени Церкви, а именно: главный фанат

## У СЕРДИЕ ХОЛУСЦЕВ

Международным валютным фондом и Всемирным банком, и с «бюджетным правилом», и с повышением тарифов и цен на бензин, и с налогом на самозанятых» от агента Сороса «Танечки» Макарова.

Так и теперь: не успела влиятельная международная организация «Human Rights Watch» опубликовать свой очередной отчёт о состоянии дел с семейным насилием в России, как Уполномоченная по правам человека в РФ Татьяна Москалькова «неожиданно» высказалась за принятие закона о семейно-бытовом насилии. «Я считаю, что декриминализация (семейного насилия. – РИА Катюша) – ошибка, что нужно принимать закон о противодействии насилию в семье. Я сторонник ратификации Стамбульской конвенции, которая оставила систему защиты членов семьи, потому что сегодня человек, который находится в семейном пространстве, не защищён от доминирования члена семьи, которое наносит ущерб, но не переходит грань преступления», – сказала Москалькова, выступая на открытом уроке «Права человека». Ранее в том же духе неоднократно высказывался спикер Госдумы Вячеслав Володин, депутат-лоббист Оксана Пушкина и мн. др. чиновники.

Родительские организации России уже более 4 лет борются с попытками криминализации «семейного насилия», под которым лоббисты разрушения семьи понимают любое наказание ребёнка, вплоть до замечаний и лишения удовольствий. Соответствующий закон является одним из базисов ювенальной юстиции, т.е. антимира, где нет места воспитанию и родительскому авторитету, а есть только детское «хочу» и хитрые взрослые дяди и тёти – в основном, извращенцы и педофилы, – которые умело манипулируют этими «хотелками».

Не случайно ещё в 2016 году влиятельная мажоритарная структура «Глобальная инициатива» потребовала от правительства всех стран введения уголовной ответственности за наказание детей. Российская «пятая колонна» в лице депутата ГД Павла Крашенинникова в ответ приняла пресловутый «закон о шлепках», что вызвало массовые протесты родительских организаций по всей стране, которые привели, в конце концов, к отмене этого

папы Римского в РПЦ, проваливший всё что только можно провалить на своём основном поприще церковного дипломата митрополит Илларион Алфеев. Этот, с позволения сказать, деятель недавно в очередной раз заявил СМИ, что «уроки сексуального просвещения в школах были бы полезны при условии деликатного преподавания такого предмета». «Я думаю, детям нужно что-то рассказывать – не только о сексе, но и о тех опасностях, которые сопряжены с ранней сексуальной жизнью, с неразборчивостью в связях, в том числе с опасностью заразиться СПИДом, венерическими заболеваниями... Дети должны об этом знать. Весь вопрос в том, кто и как будет об этом рассказывать», – сказал он в эфире программы «Церковь и мир» на канале «Россия-24» (ВГТРК).

Надо сказать, что Илларион уже не в первый раз будоражит общественное мнение подобными откровениями, и никто из священноначалия до сих пор не удосужился заткнуть этого гражданина. Что отнюдь не способствует росту доверия верующих к священноначалию РПЦ, особенно в условиях церковного раскола.

Впрочем, то ли ещё будет!  
Пока одни чиновники, вроде питерского врио губернатора Александра Беглова, откровенно заигрывают с майданщиками, увеличивая количество «гайд-парков» (это такие места, где оппозиция может митинговать без разрешения властей, в Петербурге этим правом обычно пользуются содомиты и необандеровцы), в регионах продолжается наркотизация молодёжи с помощью всевозможных поющих недоумков, пользующихся покровительством Администрации Президента, и тихая оцифровка населения для закрепления тотального контроля над ним.

В то же время в Думе и Совете Федерации активизировалось гомосексуальное лобби. Депутаты и сенаторы-педерасты – олять же, во исполнение требований заокеанского обкома – готовят законопроект, который позволит вводить уголовную ответственность за изнасилование. Кстати, недавно Европейский суд по правам человека признал незаконным отказы российских властей согласовывать «гей-парады», так что теперь дело за малым.

РИА Катюша

16+ | **Могут быть размещены изображения курящих людей. Редакция призывает курильщиков отказаться от вредной привычки. Курение вредит Вашему здоровью!**















